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Заседание аттестационной комиссии 25 февраля 2022 года 
ИНФОРМАЦИЯ 
о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области 
по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований 

к служебному поведению сотрудников следственного управления 

и урегулированием конфликта интересов
25.02.2022 состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета российской Федерации      по Самарской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления и урегулированием конфликта интересов.

На заседании комиссии рассмотрены уведомления двух сотрудников следственного управлении, состоящих в свойстве с сотрудником иного государственного органа, осуществляющего деятельность во взаимодействии со Следственным комитетом Российской Федерации, в одном случае,                  и с адвокатом, во втором случае, о возможности возникновения конфликта интересов при прохождении ими государственной службы.

По итогам рассмотрения комиссией приняты решения об отсутствии конфликта интересов и принятии дополнительных мер, направленных                  на недопущение его возникновения при прохождении службы в дальнейшем.
